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Об’єкти основних засобів складають основу будь-якого виробництва і  

від їх вартості, якісного стану, кількості і ефективності використання 
залежать кінцеві результати діяльності суб’єкта господарювання. Тому, 
визначення ряду проблем, які негативно впливають на процес управління 
виробництвом і знижують ефективність використання основних засобів 
обумовлюють актуальність даної теми. 

Одним з проблемних питань у обліку основних засобів є складність їх 
оцінки, яка полягає у виборі вартості за якою слід вимірювати основні 
засоби. На сьогоднішній день в законі України «Про оцінку майна, майнових 
прав та професійну оціночну діяльність в Україні» відсутні методичні основи 
обґрунтованого визначення вихідної оцінки основних засобів, що є досить 
важливим.  

Існує ряд питань при визначені поняття «справедлива вартість», 
оскільки ринкові ціни, що і визначають «справедливу вартість» основних 
засобів не завжди можна назвати справедливими, тому що вони не можуть 
бути справедливими одночасно і для покупця і для продавця. Тому, при 
виборі об’єктивного методу оцінки основних засобів необхідно мати на увазі, 
що не існує оцінки, яка б задовольняла всіх без винятку користувачів 
фінансової звітності. 

Вирішення питань, щодо удосконалення обліку основних засобів, на 
нашу думку, можливо якщо: 

- сприяти вирішенню проблем амортизаційних процесів у 
внутрішньогосподарському, фінансовому  і податковому обліку; 

- удосконалити методику обліку витрат на ремонт основних засобів, що 
підвищить ефективність управління витратами; 

- удосконалити методику контролю ефективності використання 
основних засобів із застосуванням інформаційних систем і технологій; 

- розробити модель залежності витрат від віку устаткування, яка 
дозволить визначити доцільність проведення ремонту основних засобів. 

Таким чином, реалізація вищезазначених дій дасть змогу удосконалити 
організацію та методику обліку і аналізу основних засобів, прогнозувати 
ефективність їх використання на підприємстві. 


